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CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO 

ATA DA 212ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO COREN-SP EM 30/03/2016 

Aos trinta dias do mês de março de 2016, às 09h58min, na sala de reuniões do Conselho Regional de 
Enfermagem de São Paulo, COREN-SP, realizou-se a 212ª Reunião Plenária Extraordinária. A sessão foi 
presidida pela Presidente Fabíola de Campos Braga Mattozinho, que constatou a presença dos seguintes 
membros: Conselheiros do Quadro /: Mauro Antonio Pires Dias da Silva, Marcus Vinicius de Lima Oliveira, 
Rosangela de Mello, Vagner Urias, Renata Andréa Pietro Pereira Viana. Conselheiros dos Quadros II e Ili: 
Jefferson Erecy Santos, Edinildo Magalhães dos Santos, Iraci Campos, Luciano André Rodrigues, Marcelo da 
Silva Felipe, Paulo Roberto Natividade de Paula, Sílvio Menezes da Silva e Vilani Sousa Micheletti. \ 
Devidamente justificada a ausência dos Conselheiros Andrea Bemardinelli Stomioli, Cláudio Luiz da Silveira, 
Marcel Willan Lobato, Marcilia Rosana Criveli Bonacordi Gonçalves, Maria Cristina Komatsu Braga "\. 
Massarollo, Paulo Cobellis Gomes e Demerson Gabriel Bussoni. Os Conselheiros Marcília e Demerson foram · . 
substituídos pelos Conselheiros Suplentes Rosemeire Aparecida de Oliveira de Carvalho e Luiz Gonzaga 
Zuquim, respectivamente. 001 - EXPEDIENTE - Após a verificação do quorum, a Presidente deu início à 
reunião. 002-ASSUNTOS PARA DISCUSSÃO E APROVAÇÃO-2.1 PRESTAÇÃO DE CONTAS DO t 
EXERCÍCIO DE 2015 / RELATÓRIO DE GESTÃO. Procedida a leitura do relatório da prestação de contas ,, 
do exercício de 2015 e, analisadas detalhadamente todas as questões que envolvem a estrutura e conformidade 
legal da a Prestação de Contas Anual e do Relatório de Gestão. Foram explanadas as questões relativas à 
programação e execução orçamentária e financeira, apuração de limites com despesas de pessoal, da análise das 
demonstrações contábeis e do balanço financeiro e patrimonial, bem como todas as peças que compõem o 
Relatório de Gestão. Após detalhada explanação, discussões sobre as informações apresentadas e 
correspondentes esclarecimentos, o Plenário do Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo - Coren-SP, 
CONCLUIU PELA REGULARIDADE DAS CONTAS DA GESTÃO DO EXERCÍCIO DE 2015 E 
APROVAÇÃO, POR UNANIMIDADE, DO PARECER OPINATIVO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO 
REFERIDO EXERCÍCIO, O QUAL FOI ELABORADO PELO CONSELHEIRO E PRIMEIRO TESOUREIRO 
VAGNER URJAS, NOS TERMOS DO QUE DETERMINA A RESOLUÇÃO COFEN Nº 504/2016. 003 -
COMUNICAÇÕES DIVERSAS - Não houve comunicados. 004 - PALAVRAS DA PRESIDENTE - Não 
fez uso da palavra. 005 - PALAVRAS DOS CONSELHEIROS - Não fizeram uso da palavra. Às l 9h29min, a 
Presidente encerrou a reunião da qual eu, Marcus Vinicius de Lima Oliveira, Primeiro Secretário, lavrei a 
presente que, lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente da Sessão e pelos conselheiros presentes, na 
reunião em que for discutida e aprovada. 
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